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ภูมิภาคของกลุม่ตวัอยา่ง

กรุงเทพและปริมณฑล

15.13%

กลาง

11.44%

เหนือ

17.34%

ตะวนัออกเฉียงเหนือ

28.41%

ใต้

16.24%

ตะวนัออก

11.44%



ประเภทของภาคธุรกิจ

ภาคการคา้ส่งคา้ปลีก

29.53%

ภาคการผลิต/

อุตสาหกรรม

15.75%

อุตสาหกรรมแปรรปู

10.63%

บริการ

35.43%

อ่ืนๆ

8.66%



ธุรกิจของท่านด าเนินธุรกิจมาแลว้ก่ีปี

ต า่กวา่ 3 ปี

11.52%

3 ปี - 5 ปี

9.47%

มากกวา่ 5 ปี

79.01%



ท่านเองมีความรูแ้ละความเขา้ใจเก่ียวกบันวตักรรมมากนอ้ยเพียงใด 

ไม่เขา้ใจเลย

2%
นอ้ยมาก

9%

นอ้ย

15%

ปานกลาง

52%

มาก

17%

มากที่สุด

5%



ตวัท่านเองใหค้วามสนใจในเรือ่งนวตักรรม เพื่อใชใ้นการประกอบธุรกิจ มากนอ้ยเพียงใด

นอ้ย

4.39%

ปานกลาง

22.93%

มาก

43.41%

มากท่ีสุด

25.37%



ท่านคิดว่าประชาชนทัว่ไปใหค้วามส าคญักบันวตักรรมมากนอ้ยเพียงใด

ไม่ใหค้วามส าคญัเลย

2.75%

นอ้ยมาก

30.22%

นอ้ย 

40.11%

ปานกลาง

17.58%

มาก

8.24%

มากท่ีสุด

1.10%



ทา่นคิดว่าวฒันธรรมของประเทศไทย เอ้ือใหเ้กิดการคิดนวตักรรมใหม่ เพ่ือธุรกิจ มากนอ้ยเพียงใด 

ไม่ใหค้วามส าคญัเลย

6.04%

นอ้ยมาก

25.82%

นอ้ย 

29.12%

ปานกลาง

28.02%

มาก

7.69%

มากท่ีสุด

3.30%



ทา่นคิดว่าโครงสรา้งพ้ืนฐาน อาทิเช่น หอ้งทดลอง หอ้งปฏิบตักิาร เป็นตน้ เก่ียวกบันวตักรรมใน

ประเทศไทยเพียงพอมากนอ้ยเพียงใด 

ไม่ใหค้วามส าคญัเลย

6.86%

นอ้ยมาก

41.71%นอ้ย 

38.86%

ปานกลาง

9.14%

มาก

1.71%

มากท่ีสุด

1.71%



ท่านคิดว่านโยบายของรฐับาลในปัจจบุนัใหค้วามส าคญักบัการพฒันานวตักรรมมากนอ้ย

เพียงใด

ไม่ใหค้วามส าคญัเลย

2.84%

นอ้ยมาก

14.20%

นอ้ย 

23.30%

ปานกลาง

34.66%

มาก

22.16%

มากท่ีสุด

2.84%



ท่านคิดว่าประเทศไทยมีความตอ้งการนวตักรรมเพื่อธุรกิจมากนอ้ยเพียงใด

นอ้ยมาก

1.64% นอ้ย 

6.01%

ปานกลาง

11.48%

มาก

46.45%

มากท่ีสุด

34.43%



ท่านคิดว่าปัจจบุนัผูบ้ริโภคตอ้งการสินคา้หรือผลิตภณัฑท่ี์มีนวตักรรม มากนอ้ยเพียงใด

ไม่ใหค้วามส าคญัเลย

1.60%

นอ้ย 

3.20%

ปานกลาง

19.20%

มาก

60.80%

มากท่ีสุด

15.20%



ท่านคิดว่าในปัจจบุนัประเทศไทยมีการคิดและสรา้งนวตักรรมอยูใ่นระดบัใด

ไม่ใหค้วามส าคญัเลย

2.61%

นอ้ยมาก

27.83%

นอ้ย 

39.13%

ปานกลาง

23.48%

มาก

5.22%

มากท่ีสุด

1.74%


